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ATA DA SEXAGÉSIMA PRIMEIRA (61ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO
DE AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA TRIGÉSIMA SEXTA (36ª) REUNIÃO DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizadas no vigésimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezesseis
horas, na Plataforma Teams, com a presença do Presidente e Coordenador do curso Manoel Pereira de
Andrade, dos Professores Efetivos  Jaim Jose da Silva Junior, Karim Marini Thome, Magali Costa
Guimarães, Maria Júlia Pantoja de Brito, Marlon Vinícius Brisola, Mireya Eugenia Valencia Perafán, Moises
Villamil Balestro, Thiago Dias Trombeta, do  Professor  Substituto Thiago Moreira de Carvalho, dos
Professores  Voluntários Enio Queijada de Souza, Giselle Cappellesso e  Maíra Rocha Santos, e do
Assistente em Administração Állefi Henrri Profetisa Neves. Esteve justificada a ausência da
Professora  Maísa Santos Joaquim. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos informes. O Professor
Marlon Vinícius Brisola informou que a Sociedade Brasileira de Economia, Administração e Sociedade
Rural promoveria o 59º (Quinquagésimo Nono) Congresso SOBER - Ações Coletivas e Resiliência:
Inovações Políticas, Socioeconômicas e Ambientais, que acontecerá em 02 de agosto de 2021 e disse,
ainda, que os trabalhos deveriam ser submetidos até 18 de abril de 2021. Não havendo mais informes,
o  Presidente procedeu à ordem da pauta, foram analisados os seguintes itens: PARA EXAME E
DELIBERAÇÃO – 1) Leitura e Aprovação da Ata da 60ª Reunião Ordinária do Colegiado de Graduação e da
35ª Reunião do Núcleo Docente Estruturante (NDE), realizadas no décimo dia do mês de novembro do
ano de dois mil e vinte, às dezesseis horas, na Plataforma Teams. Deliberação: Ata aprovada por
unanimidade. – 2) Leitura e Aprovação da Lista de Oferta de 2021/1º Semestre. Assevera-se que a
Professora Giselle Cappellesso informou que não mais ministraria a disciplina Planejamento e
Desenvolvimento Agrícola, Código: FAV0195, Turma: "01A", pois havia passado em Seleção para
Doutorado e que, por isso, ficaria inviável conciliar as duas atribuições. Agradeceu pela oportunidade
concedida até então. A supracitada disciplina foi retirada da Lista de Oferta 2021/1º
Semestre. Deliberação: Lista de Oferta 2021/1º Semestre aprovada por unanimidade. Nada mais havendo
a tratar, às dezessete horas e quarenta e dois minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual
eu, Állefi Henrri Profetisa Neves, Secretário  do Colegiado  de Graduação em Gestão de Agronegócios,
lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pelo Presidente do Colegiado e por
mim.

Documento assinado eletronicamente por Manoel Pereira de Andrade, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Gestão de Agronegócios da FAV, em 06/07/2021, às 18:59,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profetisa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 06/07/2021, às 19:00,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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